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OEMA 1° (BaOpoi 1,5+1,5)

A. Tldve oe éva opiloviio aegpodtddpopo éva avtikeipevo mov €xet palo m = 350 g elvan
oTEPEMUEVO 6TO EAEV0EPO GKpOo £VOG 0p1loVTION ehatnpiov pe otabepd ehatnpiov k = 5,0 N/m.
H otabepd oamdoPeong Aoyo ¢ avtiotaong aépo eivar b = 0,15 kg/s. To aviikeipevo
ompwyveTol 25 cm omd to onueio wwoppomiog Ko aprvetor erevdepo. T1oceg Taravinoels Oa
KAVEL TO AVTIKEILEVO HEYPL TO TAATOG TOAAVT®GNG TOV petmbel 6to 1/4 g apytkig Tov TUNG;

B. Xopdn kiBapag unkovg L = 80 cm ko ypouuikng mokvotntag w = 15 g/m teviovetonr pe
duvaun F =250 N. Kpovetar kot mdAreton ot Oepeddn cvyvomtd tc. IToto sival 1o pikog
KOLOTOG TOV MM TKOD KOUATOG TOV PTAVEL 6TO 0T oag o€ Bepuokpacio meptBadiiovtog 20 °C;

OEMA 2° (BaOpoi 4)

‘Evag epyalopevoc kdver 7mpn ovvexduevn Papdia oe mepipdiiov pe otabepn 1codvvaun
NyootdOun Leq. To nyodosiperpo mov drabéter kataypdeet nxoddon D1(%)=75% otig técoepis (4)
TPpOTEG MPES TNG PApdiog Tov. Na voroyiceTe:

() To péyloto emtpento ypovikd dtdotnua 6To omoio Ha propovce va. epyactel évog epyalouevog
OTO GULYKEKPEVO €pYaclokd mePPaiiov yopic vo kwvdvvedel 1 vyeio Tov KaODG Kot
ouvoMkt Nx0006M Digt(%) mov Oa €xer dexbel o epyalopevog pe v oAokAnpwon g Bapdtog
TOV.

(y) Tmv 1codvvoun nxootddun Leg.

OEMA 3° (BaOpoi 1+2)

"Evag omovdaotrg £xel ot 016001 TOL éva omTkd epaypo to omoio meptaapPaver 5700 oyopég
avd ekatootd. Xto meipapo cupPoing mov BEAEL Vo KAVEL O GTOLONGTNG XPNCLOTOLOVVTOL OLO
déopec LASER, 1 piat 610 KOKKIVO ypdUo pe UNKog KOpatog A—=632,9 nm kot 1 AAN 610 Umhe pe
puikog kopotog A,=440,0 nm. H ewdva ocvuPoing mpoPfdiietor oe 086vn mov Ppioketor ce
andotacn L=1,00 m amd 1o ontikd epdyua.

a. Na vroloyicete T otobepd TOL ONLTIKOD QPAYLATOG.

B. Na vroAoyicete TIg YOVIEC EKTPOTNG Ho Kol Bhy TNG dEVTEPNG TAENS CLUPOANG Yol TO KOKKIVO KO
Y0l TO UTTAE YPDOLLOL.

MMPOXOXH!!! ITPOXOXH!!! Mowég ava 0épa o€ T0606TH £l TOVL PéYLoTOL BaOpPov.
AaBog mpagers: Emg ko —20%

AG600g 060001 0TOTELEGPLATOV (6 HOVASES KoL TA SNUAVTIKA YyNn@ia): ‘Emg kot —10%
Oyt 0€10A6YN 61 OTOTELEGRATOV OG TTPOS TV atodoyn Tovs: Ewg kot —20%

MAPAKAHXZH!!!
Noa Babporoynoete pe elikpivela v tpoetotpacio oag yio v eE€taon otn Puoikn:
KaBorov = 0-2 , EAlmng = 3—4, Métpia = 5-6 , Ikavomomtikn = 7-8, Apiot =9 — 10.
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Méyilotn nyootdBun yia nuepnolx 8wpn epyaciot: Ley gh max = 87 dB
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